



2023年9月1日 星期五
农历癸卯年七月十七
总第11846期 今日8版



中共淮北市委主管主办
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 丁京 朱斌 邮箱: zhhbzb@163.com 视觉编辑 鲁广如 校对 刘吉平



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

中共中央政治局召开会议 审议《干部教育培训工作条例》 《全国干部教育培训规划(2023-2027年)》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议,审议《干部教育培训工作条例》、《全国干部教育培训规划(2023-2027年)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,干部教育培训是建设高素质干部队伍的先导性、基础

性、战略性工程,在推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程中具有不可替代的重要地位和作用。要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强

“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以坚定理想信念宗旨为根本,以全面增强执政本领为重点,培养造就政治过硬、适应新时代要求、具备领导社会主义现代化建设能力的高素质干部队伍。会议强调,要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题主线,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂、强基固本。要坚持把政治训练贯穿干部成长全过程,教育引导干部树立正确的权力观、政绩观、事业观,提高干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要推动干部教育培训供给与需求精准匹配,更好满足组织需

求、岗位需求、干部需求,不断优化教育培训方式方法,进一步增强教育培训的系统性、针对性、有效性。要围绕党中央重大决策部署,结合国家重大战略需求,分领域分专题学习培训,提升干部推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。要扎实做好干部教育培训的基础保障,发挥好党校(行政学院)干部教育培训主渠道作用,加强政治把关,持续下大力气抓好师资队伍建设。要大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风,力戒形式主义,勤俭规范办学。

会议还研究了其他事项。

市政府与安徽新华发行集团对接会暨合作框架协议签订仪式举行

覃卫国见证签约并讲话 汪华东主持

■记者 詹岩

本报讯 8月31日下午,市政府与安徽新华发行集团对接会暨合作框架协议签订仪式举行。市委书记覃卫国,安徽新华发行集团党委书记、董事长、总经理金涛见证签约并讲话。市委副书记、市长汪华东主持。副市长黄群与安徽新华发行集团党委委员、副总经理肖金和代表双方签约。市政府秘书长徐涛,安徽新华发行集团党委委员、皖新传媒总经理张克文参加。

覃卫国在讲话中指出,淮北历史

悠久、人文荟萃,当前正大力发展文化产业和文化产业,加快建设“五宜”幸福城市,与企业有很大合作空间。希望安徽新华发行集团一如既往地支持淮北、深耕淮北,深度参与我市公共文化场馆建设、文化遗址保护与开发、学前教育等工作,助推我市文化事业和文化产业发展再上新台阶。市委、市政府将全力支持企业在淮投资兴业,共同努力解决历史遗留问题,推动双方合作向更深层次、更大范围拓展。

金涛对淮北高效的工作作风表示赞赏,对双方合作充满信心。他

说,安徽新华发行集团正重点打造文化与教育服务的“传统书”、服务终身学习的“社会书”、文旅融合发展的“IP书”、人工智能赋能的“AI书”,助推创新型文化强省建设迈上新台阶。企业将充分发挥自身优势,进一步扩大优质文化产品供给,高质量推动合作事项落地见效,为淮北经济社会发展作出更多贡献。

汪华东在主持时指出,要扬企业所长,携手推进文化高质量发展;集淮北之优,携手打造标志性文旅项目;行务实之举,携手推动市企共创共赢。

会上,相山区政府主要负责同志、安徽新华发行集团有关负责同志分别介绍合作项目情况。相山区政府与皖新文化产业投资(集团)有限公司签署相山区文创街区项目投资协议,皖新文化产业投资(集团)有限公司与相山区城市投资集团有限公司签署相山文旅发展有限公司出资人合作协议,相山区城市投资集团有限公司与皖新传媒教育服务总公司签署建设学前教育示范区战略合作协议,淮北新华书店有限公司与淮北国金控股集团有限公司签署合作框架协议。

2023年国家基层卫生健康综合试验区建设经验交流会在濉溪县召开

■记者 吴永生
通讯员 李莹 段红奎

建设各项工作走深走实,力争取得更多可复制、可推广的濉溪经验。

聂春雷在讲话中指出,国家基层卫生健康综合试验区建设改革探索取得了阶段性实质性进展。下一步,要建立领导工作机制和多部门协同工作机制,深入推进县域医共体建设,创新和加强人才队伍建设,创新家庭医生签约服务及团队管理,持续不懈、久久为功,找准薄弱环节,把各项工作抓紧抓实,在各级党委、政府支持下,促进综合试验区建设取得更大进展,为国家基层卫生健康事业发展提供有力借鉴。

章银发在致辞中说,濉溪县启动国家基层卫生健康综合试验区建设以来,市委、市政府高度重视,积极落实主体责任,明确提出全力以赴把濉溪县打造成全国基层卫生健康高质量发展样板。濉溪县在全省率先成立县委卫生健康工委,协同推进“三医联动”工作。我市将以此交流会为契机,精细践行“医防融合”理念,更加有力推进濉溪县基层卫生健康综合试验区建设。

构筑两地结对、合作帮扶强有力支撑 徐州淮北共建徐淮产业合作园区

■记者 黄顺

本报讯 在前不久落幕的淮北市第八届段园葡萄采摘节上,徐州经济技术开发区管委会和杜集区政府,就在段园省际毗邻地区新型功能区共建徐淮产业合作园区签订协议。

这是徐州、淮北两市深入贯彻落实习近平总书记在扎实推进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话精神,按照国家发改委沪苏浙城市结对合作帮扶皖北城市的要求,结对合作帮扶

的具体举措。

徐州经济技术开发区党工委副书记、一级调研员陈锦龙告诉记者,将和杜集区政府一起,立足徐州经开区优势产业和先进经验,加强产业链、创新链双向融合,优势互补、特色发展,着力将徐淮产业合作园区打造成苏皖两省合作共建的标杆园区和示范园区。

共建园区成为两市结对合作帮扶的强有力支撑。共建产业园区还不止于市级层面,此前县区、园区交流合作已经十分密切,杜集区与铜山区、烈山区与徐州经济技术开发区、濉芜现代产业园与江苏新沂经济开发区分别签订了框架协议。

早在今年3月31日,《江苏省徐州市与安徽省淮北市结对合作帮扶2023年工作计划》出台,围绕深入推进干部互派挂职、共建省际产业合作园区、搭建资本与项目对接平台、加强文化旅游合作、提升民生共享水平等8大领域深入交流、拓展合作,制定10个方面37条具体任务。协同徐州市编制完成《淮海经济区高质量协同发展规划》,将徐淮结对合作帮扶工作作为重要合作板块,单独体现。

据市发改委副主任陈伟介绍,紧抓长三角一体化发展“十四五”实施方案中期评估调整机遇,淮北市优化调整淮徐产业合作园区重点项目库,谋划一批高质量重大项目,涉及5大类、共35个项目,总投资142.02亿元。其中,段园产业园基础设施建设项目建设争取2023年长三角一体化发展中央预算内资金3000万元。

除了共建园区,结对合作帮扶期间,我市还多次赴徐州市徐工集团、金彭集团等企业考察,鼓励其将更多战新产业率先布局淮北,投资112亿元的中清新能源、投资50亿元的金派克等项目开工建设。徐淮结对合作帮扶以来,共签约徐州籍项目46个,协议投资257.5亿元。其中企腾机械、正朔新材料、英利机械、尧远机械、拓达精密轴承、乔顺机械、龙太焊接机器人、华企云谷等10个项目落地段园省际毗邻地区新型功能区,总投资15.37亿元。多部门联动,共建动态徐淮合作“企业库”和“项目库”,目前入库企业69家、重大项目37个,涵盖园区共建、基础设施、产业协作等多个领域。

围绕产业合作,徐淮快速通道建设、徐州轻轨S4安徽段在段园设站、徐淮城际公交开通、金融合作等区域重大合作事项也在加快推进,如两市人行中支、中国银行分行、建设银行分行分别签订战略合作协议,组织金融机构精准对接合作企业融资需求,目前我市金融机构已对库内项目授信114.85亿元,放款3.23亿元。

深度协商“关键小事” 凝聚城市治理合力 ——市政协开展“优化小区协商物业管理”协商活动侧记

■首席记者 肖干 通讯员 任磊

作为基层社会治理的最小单位,城市住宅小区是党和政府联系群众、服务群众的“最后一公里”。做好小区物业管理,事关城市安全运行,事关社会和谐稳定,是关系千家万户的“民生幸福工程”。

“三供一业”等老旧小区物业问题较多,容易成为矛盾热点。“要以党建引领构建高效物业管理体系,以协商议事搭建多元共治平台……”8月29日,市政协围绕“推动我市小区物业管理服务行业健康发展”课题开

展双月协商,政协委员代表、相关部门负责人齐聚一堂,深度协商,为推

动全市物业管理水平提升积极建言,全面凝聚城市治理合力。

实事求是

深入调研直击“痛点”

随着城市化进程的加快,物业服务行业经历了由无到有、不断发展壮大过程。在此过程中,由于缺乏规范的约束,物业投诉比例逐年呈上升趋势。

物业管理虽小,却是民生大事。没有调研就没有发言权。下

大功夫把调查研究做深做实,掌握真实可靠的第一手资料,提出精准的对策建议,成为这次建言活动的共识。

为此,市政协坚持实事求是、

民生为重,组织5个小分队,深入小区与群众面对面交流,收集群众的“痛点”,各参与主体运用实地走访、座谈交流、问卷调查等方式,分别在各自辖区内开展调研活动,累计走访住宅小区56个,听取居民意见200余人次,仔细听、详细问、深入访,与业主进行面对面交谈,既发掘了工作亮点,也摸清了存在的

突出问题。

精准建言

“把脉开方”共谋良策

“出台配套地方性法规政策,完善顶层制度设计。”“集中化解‘三供一业’等老旧小区物业管理困境,提升小区物业品质。”“规范物业服务企业管理体系,增加扶持奖励力度……”在深入一线调研、广泛征求意见的基础上,市政协针对顽症痼疾,精准问诊,开出了12条标本兼治的“药方”。

▶▶下转第3版